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Mesta svetnica  Mestne občine Celje Urša Drugovič je na 11. seji  
Mestnega sveta dne 23.10.2007 podala pobudo glede hortikulturne 
ureditve celotnega urbanega mesta Celje. 
 
O d g o v a r j a m o: 
 
Sklepati gre, da se pripombe glede zasaditve z drevesi nanašajo predvsem 
na območje starega mestnega jedra. Pri urejanju prostora, zlasti mestnega 
jedra, je potrebno izpostaviti večplasten pogled na obravnavano območje. 
V navedenem primeru gre za historično grajeno mestno strukturo, ki jo je 
potrebno upoštevati pri posegih v prostor, ohranjati značilne vedutne 
poglede mestnih ulic, trgov in ambientov, ki tvorijo prepoznavno podobo 
mesta Celja. Mesto namreč, poleg stavb,  tvorijo tudi različne morfološke 
strukture odprtega prostora, ki so lahko grajene (npr. ulice, trgi, 
vpadnice), ali  zelene (npr. mestne zelenice, parki, drevoredi). Glede na 
to, da govorimo o območju mestnega središča, je pričakovati, da je med 
površinami odprtega prostora več grajenih površin, kakor zelenih.  
 
V mestnem središču Celja  sta z drevesi opremljena oba velika mestna 
trga, ter deli mestnih ulic, kjer je zasaditev primerna in izvedljiva. 
Vendar gre v teh primerih za manjša drevesa, prilagojena merilu 
mestnega prostora, katerih primarna vloga ni zagotavljanje sence, ampak 
ambientalna in ekološka funkcija zelenja v mestu. Določeno stopnjo 
osenčenosti zagotavlja strnjena zazidava in struktura ulic v starem 
mestnem jedru, z razmerjem med širino ulic in višino stavb, ki jih 
obdajajo.  
 
Mestne ulice predstavljajo tudi prostor za umestitev podzemnih 
komunalnih in infrastrukturnih vodov, kar v neki meri zmanjšuje 
razpoložljivi prostor za zasaditev dreves, sajenje dreves je na določenih 
mestih omejeno zaradi arheoloških plasti.  
 
Omeniti je potrebno še zelene površine s parkovnim značajem v območju 
mestnega jedra, ki zagotavljajo senco in prostor za počitek, kot so park 



ob Gledališkem trgu, ter manjši parkovni ureditvi ob Slomškovem trgu in 
ob Vodnikovi ulici in poudariti specifično lego starega mestnega jedra v 
neposredni bližini mestne promenade ob Savinji, mestnega parka in 
mestnega gozda. Iz naštetega lahko povzamemo, da je omogočena dobra 
dostopnost javnih zelenih površin v območju mestnega jedra Celja. 
 
Hkrati poudarjamo, da je za realizacijo zasaditev, opredeljenih v 
izvedbenih prostorskih aktih, potrebno nameniti tudi več proračunskih 
sredstev. Koncept urejanja zelenih površin v mestu oz. urbanem območju 
pa je določen s Strokovnimi podlagami za zeleni sistem, izdelal URBI 
d.o.o., Ljubljana, 2006. 
 
 
Lep pozdrav! 
 
 
 
Pripravili. 
Darja Zabukovec      Silvo Plesnik 
Tanja Srdič        vodja oddelka 
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